
Galateni 6:2

Dacă doriți să redirecționați 3,5 % din 
impozitul pe venit Bisericii Betel, vă 
rugăm să completați și să semnați 
declarația 230 și s-o predați la biserică 
până pe 20 mai.  Formularul se găsește la 
stand și pe  . Vă mulțumim!www.betel.ro
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DUMINICĂ
09:30-10:00 Rugăciune 

10:00-10:55 Studiu biblic 

11:00-12:15 Serviciu divin:

  

16:00-18:00 English service:

           Corul mixt | ukulele

  Mesaj: Daniel Mariș

  Mesaj: Alex Neagoe

  Cina Domnului

  Worship | message

          Corul mixt

18:00-20:00     Serviciu divin:

           Închinare

  Mesaj: Emil Bartoș

19:00-21:00     Întâlnirea tinerilor:

BISERICA CREȘTINĂ BAPTISTĂ NR. 1 BETEL TIMIȘOARA
Str. Ady Endre 20 Timisoara| 0256 491918 | betelbaptist@gmail.com  

19:00-20:30     Serviciu divin:

  Mesaj: Daniel Moisa

           Fanfara

JOI

MARTI

CASA LUI DUMNEZEU

o casă pentru inima ta
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Motive de 
ĂRUG CIUNE 

DUMINICĂ

SALUTUL BISERICII 
pentru anul 2025

Urmăriți pacea cu toți și 

sfințirea fără care nimeni 

nu va vedea pe Domnul. 

Evrei 12:14

Anunturi,

Să ne rugăm ca veștile care se răspândesc în 
jurul nostru să nu ne sperie și să nu ne 
afecteze credința. Să rămânem ancorați în 
promisiunile lui Dumnezeu și să nu ne 
îngrijorăm pentru ziua de mâine.

Să ne rugăm cu încredere și compasiune 
pentru persoanele care se confruntă cu 
probleme de sănătate, ca Dumnezeu să le 
dea pace și vindecare. La stand găsiți taloane 
pe care puteți nota numele persoanelor 
bolnave pentru care Biserica să se roage.

Să ne rugăm pentru România, în situația 
actuală, pentru ca Dumnezeu să deschidă 
uși iar viitorul Președinte al țării să fie un om 
integru și cu frică de Dumnezeu.

Întâlnire comitet prezbiteri & diaconi: 

luni, 14 aprilie, ora 19:00.

Binecuvântări copii: duminică, 13 aprilie, 

în cadrul serviciului divin de dimineață.

Vineri, 11 aprilie 2025 este ziua de post și 

rugăciune pentru extinderea rețelei 

Radio Vocea Evangheliei. Vor fi scoase la 

concurs la CNA peste 50 de licențe. RVE va 

aplica pentru 43 de localități. Rugați-vă 

pentru ca mai mulți oameni să aibă șansa să 

audă Evanghelia prin noi stații de radio care 

se pot deschide în toată țara.

E mai ferice să dai! Vrem să fim și în acest 

an o binecuvântare pentru cei în nevoi - 

persoanele și familiile nevoiașe din biserică, 

respectiv, persoanele private de libertate de 

la Penitenciar. Contribuțiile financiare se 

vor putea face astăzi și duminica viitoare, 13 

aprilie, la sfârșitul serviciilor de închinare. 

Vă mulțumim!

Invitații Paște. La standul din hol găsiți 

invitații la serviciile care vor avea loc în 

biserica noastră cu ocazia sărbătorilor de 

Paști. Vă încurajăm să luați și să le oferiți și 

persoanelor din anturajul dumneavoastră. 

Tinerii bisericii organizează un eveniment 

evanghelistic cu tematica "A 4-A cruce", 

pe data de 15 aprilie, marți, începând cu ora 

19:00. Invitația este deschisă tuturor celor 

care doresc sa se închine Domnului.

Contributii financiare

 BISERICA BAPTISTĂ BETEL  

Avram Samfira

Boteanu Corina

Alba Rodica

Borcean Emanuela

Vichente Florin

Lucia
Oschanitzky

Pobega Ioan

Zah DianaIocșa Moise

Lisovschi Mihaela

Coroiu Tiberiu
Covaci Florian

Lucuța Deia

La multi ani! ,



Iubește-L pe Dumnezeu mai mult decât orice
 Text biblic: Exodul 20:2,3; Matei 22:37,38 | Verset cheie: Matei 4:10

STUDIU BIBLIC 06.04

1. O cerință divină (v.3)

Ceea ce citim este foarte simplu și foarte clar. Pe cât este de simplu și de clar, pe atât este de 
revoluționar. De ce? Pentru că orice altă cultură a vremii de atunci era politeistă. Multe popoare 
recunoșteau și se închinau la o multitudine de dumnezei. În versetul 2 Dumnezeu le reamintește 
israeliților că El i-a eliberat. Aceasta este o amintire directă că El i-a eliberat din robie, dar este și o 
altă amintire mult mai largă și mai profundă. Egiptenii, ca și alte popoare din jur, se închinau la 
sute de dumnezei. Ei erau dispuși la multă jertfă și își arătau tot atașamentul pentru dumnezei 
făcuți de oameni, reprezentând idoli și animale (ex.: soarele, apa, luna, șarpele, broasca, etc.) 
Când Dumnezeu i-a eliberat din Egipt, i-a eliberat și de sub influența sistemului păgân de 
închinare. ECând Dumnezeu le spune: „Să nu ai alți dumnezei”, asta nu înseamnă că Dumnezeu 
recunoaște o altă divinitate pe lângă Sine. El știa că nu sunt alți dumnezei. Desigur, El este 
singurul în poziție, în rang, în glorie, ca Dumnezeu. 

2. Un drept divin (v. 2a)

Dumnezeu ne-a izbăvit din orice formă de robie, fapt care ne conduce la a-L recunoaște pe El ca 
fiind unicul Domn.Acest paragraf al Scripturii este cunoscut în lumea creștină ca Decalog sau 
„Cele zece porunci”. Aceste zece porunci nu sunt sugestii. Ele ne-au fost date ca legi pentru viață. 
Nu sunt doar o listă de porunci date poporului Israel cu mii de ani în urmă, ci ele sunt standarde de 
viață care se aplică tuturor oamenilor, în toate locurile și în toate timpurile. Câteva observații 
despre cele zece porunci: a) respectarea lor nu mântuie pe nimeni (Romani 3:20); b) nimeni nu 
poate ține Legea în mod perfect (Romani 8:7); c) dacă încălcăm o singură poruncă ne facem 
vinovați de încălcarea întregii Legi (Iacov 2:10); d) mântuirea nu vine din păzirea Legii, ci prin 
credința în Domnul Isus Hristos (Galateni 2:16).

Dumnezeu este caracterizat de o putere deplină și, în consecință, este viu, veșnic și credincios și, 
astfel, oferă bucurie tuturor celor care se încred în El. Dumnezeu Își declară investiția Lui în 
poporul Său. El i-a eliberat pe evrei din robia Egiptului, i-a eliberat de falșii dumnezei. Aceleași 
motive rămân valabile și astăzi (1 Corinteni 6:19, 20). Robia e starea de constrângere din toate 
punctele de vedere și evreii au simțit-o din plin atunci când au fost robi la Faraon. 

Punctul culminant al celor zece porunci este aici: atunci când prima poruncă este respectată și 
controlează cu putere viețile noastre și celelalte nouă sunt respectate. Domnul Isus simplifică și 
condensează acest gând în Matei 22:37–40. Ținerea primei porunci ne ajută să le ținem pe toate 
celelalte. Iată în ce fel: A doua poruncă este despre închinare (v.4). Când Îl iubim, ne vom închina 
corect înaintea lui Dumnezeu. A treia poruncă este despre onorarea Numelui Său (v.7). Când Îl 
iubim, nu vom face nimic care să-L dezonoreze pe El. A patra poruncă este despre cinstirea Zilei 
Domnului (v.8–10). Când Îl iubim, toate zilele sunt trăite pentru El. A cincea poruncă este despre 
autoritate (v.12). Când Îl iubim, vom respecta autoritatea așezată de Dumnezeu în viețile noastre. 
A șasea poruncă este despre sanctitatea vieții (v.13). Când Îl iubim, îi vom iubi și pe alții așa cum îi 
iubește El. A șaptea poruncă este despre sanctitatea relațiilor familiale (v.14). Când Îl vom iubi, nu 
vom folosi trupurile noastre întru-un mod care să-L dezonoreze pe El. A opta poruncă este 
despre sanctitatea proprietății altora (v.15). Când Îl vom iubi, nu ne vom însuși ce nu este al 
nostru. A noua poruncă este despre sanctitatea adevărului (v.16). Când Îl vom iubi, vrem să fim ca 
El, El este un Dumnezeu care nu minte. A zecea poruncă este despre mulțumire (v.17). Când Îl 
vom iubi, nu ne vom uita cu invidie la binecuvântările altora, ci vom fi mulțumiți cu ale noastre.

Ceea ce au trăit în Egipt a rămas ca un reper în toată istoria lor a ceea ce înseamnă culmea 
suferinței și nedreptății dintre oameni. În Noul Testament se vorbește despre o altă robie, una 
care depășește toate cotele și dimensiunile celei experimentate în relațiile interumane. E robia 
păcatului, e robia Diavolului de care nimeni nu poate scăpa prin forțe proprii și nici ajutat de 
cineva obișnuit. Ajutorul nostru din această robie a venit de la Dumnezeu prin lucrarea 
Domnului Isus Hristos. Da, noi am fost eliberați și transferați în stare de bine care înseamnă să 
fim copii ai lui Dumnezeu. Aceasta este dobândirea adevăratei libertăți. 

3. O realitate divină

Săptămâna de post și rugăciune 

- Binecuvântarea tuturor grupurilor care vor veni în acest an la Brădățel
- Mântuirea celor nemântuiți si creșterea spirituală a celor credincioși

- Putere spirituală și ungere pentru cei care vor vesti Cuvântul lui Dumnezeu, pentru cei cei care 
vor cânta și liderii care vor evangheliza
- Putere și viziune pentru organizatori, binecuvântarea personalului taberei, a  voluntarilor și 
întregului staff care să ajute la desfășurarea programului taberei

- Izbândă în proiectele evanghelistice cu tinerii din Oltenia, mântuirea acestora și resurse. Prima 
tabără cu Oltenia va începe luni, 21 aprilie.

- Resurse materiale și financiare pentru toate cheltuielile taberei

Ne începem activitatea și vă cerem să vă alăturați nouă în săptămâna de post și rugăciune 7-12 
aprilie pentru urmatoarele motive:

- Completarea personalului de la bucătărie: bucătar, ajutor de bucătar

- Un nou microbuz pentru tabără
- Protecție specială din partea Domnului față de orice pericol sau atac din partea celui rău
- Finalizarea lucrărilor de construcție și renovare, avize și fondurile necesare pentru acestea.
Vă mulțumim că ne usțineți în post și rugăciune și am aprecia și dacă ne-ați anunța de acest lucru 
printr-un e-mail sau telefon, ca să fim încurajați de sustinerea dvs.  Facebook: office@bradatel.ro
Tabăra Creștină Brădățel, telefon: 0742 461 146. Domnul să răspundă cererilor noastre!


	Page 1
	Page 2

